

PRO LOCO di BEINASCO - APS

Associazione di Promozione Sociale, Turistica e Culturale Via Mirafiori 25/1 - 10092 Beinasco (To) Sede Operativa : Piazza Alfieri 11

Cod. Fiscale / Partita IVA: 08440740010 Ind. PEC: segreteria@pec.prolocobeinasco.it (cod. univoco: "KRRH6B9")

E-mail: segreteria@prolocobeinasco.it Sito Web: w.w.w.prolocobeinasco.it

CONTRIBUTI RICEVUTI NELL'ANNO 2022

Pro Loco di Beinasco (TO) C.F. 08440740010

		\ - /			
Ente erogante	Importo	Importo	Importo Da	ita incasso	Causale
	contributo	detratto 4	1% totale		
Comune Beinasco	2400,00	100,00	2500,00	27/01/2022	saldo Festa Patronale 2021
Comune Beinasco	3168,00	132,00	3300,00	10/02/2022	saldo eventi Sabato di Giugno 2021
Comune Beinasco	1824,00	76,00	1900,00	10/02/2022	saldo Natale 2021
Regione Piemonte	3500,00		3500,00	09/06/2022	contributo bando 2021
Comune Beinasco	6480,00	270,00	6750,00	10/08/2022	acconto 50% convenzione attività 2022
Comune Beinasco	4536,00	189,00	4725,00	15/09/2022	acconto 35% convenzione attività 2022
Comune Beinasco	8793,12	366,38	9159,50	15/09/2022	acconto 70% convenzione attività 2022
Comune Beinasco	14208,00	592,00	14800,00	09/12/2022	acconto 70% Natale 2022
Comune Beinasco	15175,20	632,30	15807,50	09/12/2022	acconto 70% Natale 2022
	-				

Presidente Giorgio Meinardi

